



Comité « 1^{er} août » du 13 mars 2024 au Grimm

Président	Evalet Manuel
Secrétaire	Roy Sandra
Présents	FSG : Jade, Manu, Marco, Michel, Sandra Jodler Club : Thomas
Excusés	Florian, Olivier, Ueli

1) Salutations et ordre du jour

- La séance est ouverte à 18h30 par le président Manuel Evalet.
- L'ordre du jour est le suivant:
 - 1) Salutations et ordre du jour
 - 2) Comité d'organisation
 - 3) Date, lieu et concept
 - 4) Animations
 - 5) Infrastructure
 - 6) Subsistance
 - 7) Caisse
 - 8) Correspondance
 - 9) Pub et déco
 - 10) Programme
 - 11) Plan de travail
 - 12) Divers

2) Comité d'organisation

- Président : Manu
- Vice-président : Thomas
- Caissier : Jade
- Secrétaire : Sandra
- Infrastructures : Thomas & Ueli
- Subsistance : Marco & Olivier
- Electricité & Tri des déchets : Michel
- Plan de travail : Florian

3) Date, lieu et concept

- La manifestation se tiendra sur un seul jour, le 1^{er} août au centre communal de Péry.
- La FSG et les yodleurs sont co-organisateurs.
- La répartition du bénéfice se fera en fonction des heures de travail fournies par les membres de chaque société. Les heures des membres du comité seront prises en compte seulement durant la manifestation, les montages et les démontages.
- Thomas enverra le logo du Jodler Club à Sandra. **OK**
- En principe, la commune participe à hauteur de CHF 4'000.
- On offrira l'apéro à midi et la soupe aux pois le soir.

4) Animations

- Alpin : contrat signé, ils jouent de 21h-1h
- Zigou est OK pour animer la fin de soirée



Comité « 1^{er} août » du 13 mars 2024 au Grimm

Page 2

- Accordéonistes : ont déjà annoncé qu'ils ne viendront pas
- Tütli's : ils ne viennent pas
- Concordia : ils ne viennent pas
- On attend une réponse de la Lämpe et des Gais Follos
- Crazy Vecchios : négatif
- Cab driver ou monoaxe : on attend une réponse
- Après-midi : jass en 4 parties et petits jeux pour les enfants (course au sac, lancer de la godasse, massacre, seau pompe)
- Pour le jass, Sandra préparera 50 feuilles de jeu. Il faudra prévoir des prix pour les 3 premiers. A-t-on assez de jeux de cartes ?
- Jodleurs : ils chanteront probablement entre 12h et 13h
- Marco : il contacte la fanfare de Plagne (en fin d'après-midi si possible)
- Pas de feux d'artifice, mais brasero (pour les cervelas) et bûches finlandaises (à mettre sur des fonds de tonneau)
- Manu : il contacte l'école de schwyzoises

5) Infrastructure

- Monter une scène pour l'orchestre.
- Voir Alain pour les éléments de bar.
- Prévoir des containers pour le PET et l'alu.

6) Subsistance

- On va proposer nos standards, à savoir : filets de perche, cordons rouges, saucisses, hamburger, buffet de salades.
- Un membre du Jodler Club est pâtissier. Thomas va le contacter pour qu'il nous fasse des tourtes. Ça coûte CHF 25 pour une tourte de 10 portions. On décidera du nombre de tourtes en fonction de ce que les membres vont apporter (ils s'inscrivent sur le plan de travail).
- Ne pas oublier les cervelas pour les enfants. Ils récupéreront les bâtons des lampions pour griller leur cervelas sur le brasero.
- On maintient la soupe aux pois.
- La friteuse, la remorque frigo et le grill sont déjà réservés.
- Loïc nous propose de nous mettre sa machine à pression. On pense plutôt prendre de la bière normale en pression et des bouteilles chez Loïc, mais à condition qu'il reprenne les invendus.
- Vaisselle : verres réutilisables pour la minérale et le vin. Plutôt pas de consigne. Mais on attend le résultat du recours au sujet de la vaisselle réutilisable.
- Le chaudron pour la soupe a été réservé par Olivier.
- Faire la demande de permis de débit.
- Pour éviter que les gens se servent de trop de salades, leur servir d'abord la viande.

7) Caisse

- On utilisera des cartes à pré-paiement.
- Collation pour les membres travaillant : un bon de CHF 10 (non remboursable) par tranche de travail de 4h. Sandra préparera 80 bons. Chacun a le droit de boire un verre pendant qu'il travaille. Lors des montages/démontages, il y aura comme d'habitude quelque chose à boire.



Comité « 1^{er} août » du 13 mars 2024 au Grimm

Page 3

- Sandra préparera des bons de CHF 8 (non remboursable) pour les membres des sociétés qui participent bénévolement. Prévoir 60 bons.
- Sandra préparera 3 badges pour l'orchestre.

8) Correspondance

- Lettre pour la commune
 - Leur demander à combien se montera la subvention.
 - Déroulement de la journée
 - Réserver le centre communal
 - Demander si les autorités feront une petite allocution
 - Délai pour réponse : 15 avril 2024
 - Matériel nécessaire : drapeaux, supports poubelle, guirlande (pas la marmite)
 - Faire de la pub pour la manifestation dans les divers de la prochaine assemblée
- Bourgeoisie
 - Demander 2 bougies finlandaises
- Clientis
 - Leur demander un sponsoring

9) Pub et déco

- Pub :
 - Pas de tout-ménage
 - Affiches (chez Drupress, à moins que la Clientis nous sponsorise)
 - Bechtel
 - Facebook
 - Calendrier des 3 lacs
 - www.fsgpery.ch + site des jodleurs
- Déco : Prévoir des nappes.

10) Programme

- Trop d'inconnues pour le moment, on préparera le programme lors du prochain comité.

11) Plan de travail

- A faire par Florian
- Voir 1^{er} jet en annexe

12) Divers

- Durant la présente séance et l'éventuel repas qui suivra, les boissons sont payées par l'organisation. Si le comité décide de rester manger, chacun paiera sa nourriture.
- Prochains comités : 13 mai à 19h et 1er juillet à 19h dans des lieux qui restent à définir.

La parole n'étant plus demandée, la séance est levée.

Péry, le 13 mars 2024

Le Président

La secrétaire

